
Sistem pentru blocarea locului de parcare automat BORDURA
Cod produs: BPAB

1.742  Lei 40

Cost transport: 30.00 Lei
Greutate: 1 kg

La comanda
Livrare Marţi, 7 iulie
Alimentare cu acumulator

Data: 06.06.2026

Sistemul pentru blocarea locului de parcare automat BORDURA este un blocator
electromecanic inteligent conceput să îți protejeze locul de parcare privat, controlat prin telecomandă,
cu acumulator inclus, pentru funcționare simplă și rapidă, prevenind ocuparea neautorizată a locului
tău.

- Blocator automat parcare BORDURA
- Protejează locul de parcare privat
- Telecomandă RF inclusă
- Alimentare cu acumulator
- Montaj simplu pe sol
- Control de la distanță
- Evită ocuparea neautorizată
- Ideal pentru proprietari auto
- Fără cabluri electrice
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- Accessories incluse în pachet

Descriere:

Pătrunzi pentru prima dată pe pagina noastră și vrei să înțelegi pe loc ce este Sistemul pentru
blocarea locului de parcare automat BORDURA? În rândurile de mai jos îți explicăm într‑un
limbaj clar, tehnic și comercial, cum funcționează, de ce este o investiție inteligentă pentru locul
tău de parcare și cum îți poate transforma experiența zilnică de parcare într‑una fără griji.

Ce este sistemul automat de blocare a locului de parcare
BORDURA

Sistemul pentru blocarea locului de parcare automat BORDURA este un dispozitiv
electromecanic inteligent, special proiectat pentru a rezerva și proteja un loc de parcare
privat împotriva ocupării neautorizate. Acest sistem este perfect pentru parcările private în curți,
garaje comune, proprietăți rezidențiale sau pentru firme care doresc controlul accesului în locurile
lor. El îți oferă controlul complet asupra spațiului tău, fără complicații inutile, folosind o
telecomandă simplă și un mecanism robust.

Într‑o lume în care parcările sunt supraaglomerate și în care fiecare centimetru contează,
BORDURA devine aliatul tău de bază. Scopul său principal este să elimine problema ocupării
locului tău de parcare de către alte vehicule, astfel încât să parchezi mereu fără stres și fără să
pierzi timpul în jurul mașinii.

De ce ai nevoie de un sistem automat de blocare a
locului de parcare
Locurile de parcare private sunt tot mai rare, iar situațiile în care cineva îți ocupă locul sunt
frustrante și costisitoare. Fie că locuiești într‑un bloc, ai o firmă sau un spațiu rezidențial propriu,
lipsa controlului asupra parcării creează disconfort, conflicte cu vecinii sau angajații și pierderi de
timp zilnice. Blocatorul BORDURA îți oferă soluția tehnică și comercială pentru a elimina aceste
probleme.

Securitatea locului t?u – primul beneficiu incontestabil

Sistemul îți asigură locul de parcare, prevenind ocuparea neautorizată de către alte
autoturisme. În condițiile urbane actuale, unde să găsești un loc liber poate dura minute sau chiar
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zeci de minute, proprietatea ta trebuie protejată printr‑un sistem dedicat și fiabil.

Control simplu prin telecomand?

Blocatorul vine cu o telecomandă RF de 433 MHz inclusă în pachet. Prin apăsarea unui buton,
poți ridica sau coborî sistemul automat fără să cobori din mașină – extrem de practic în
fiecare zi.

Alimentare pe baz? de acumulator

Fără cabluri complicate sau montaj electric costisitor, BORDURA este alimentat de un
acumulator reîncărcabil 12 V / 7 Ah, oferindu‑ți libertate de instalare și funcționare chiar și în
locuri fără sursă de energie electrică.

Pachet complet cu accesorii de montaj

În pachet sunt incluse 4 conexpanduri pentru fixarea solidă pe suprafață, ceea ce face ca
montajul să fie rapid și sigur.

Cum func?ioneaz? sistemul BORDURA

Instalare simplificat?

Montajul sistemului este gândit să fie intuitiv: montezi blocatorul pe sol în locul de parcare cu
ajutorul accesoriilor incluse și îl poziționezi exact unde ai nevoie. Nu este nevoie de lucrări
complicate de betonare sau racordare electrică, ceea ce reduce timpul și costul total al
implementării.

Ridicarea ?i coborârea automat?

Odată montat, sistemul stă coborât în mod normal, blocând accesul altor vehicule. Când vine
momentul să parchezi tu, pur și simplu folosești telecomanda și dispozitivul se ridică automat,
eliberând traseul. După ce parchezi, sistemul poate fi coborât la loc printr‑o apăsare, rezolvând
problema ocupării abuzive.

Control total de la distan??

Telecomanda RF îți permite să operezi dispozitivul efectiv de la distanță, fără să cobori din
mașină. Acest lucru transformă experiența de parcare într‑una modernă, rapidă și adaptată
stilului tău de viată.

 Intoarce-te la site

IMPOR GROUP SRL - Str. Miron Cristea, nr. 33, Copaceni, Ilfov, J23/40446/2023, Cod fiscal RO48366082, Cod CAEN 4120, Cap. social 200 Lei
www.toptrafic.ro, Email: contact@toptrafic.ro, Contact: (+4) 021 450 60 70

https://blocator.ro/p/sistem-pentru-blocarea-locului-de-parcare-automat-bordura


Specifica?ii tehnice cheie
Caracteristică Detalii
Tip produs Sistem automat pentru blocarea locului de parcare BORDURA
Alimentare Acumulator reîncărcabil 12 V / 7 Ah
Control Telecomandă 433,92 MHz
Accesorii incluse 4 conexpanduri, blocator, acumulator, telecomandă
Număr de locuri parcare1 loc
Producător China
Montaj Fixare în sol
Funcționare Electromecanică – ridicare/coborâre automată

Ce diferen?iaz? BORDURA de alte solu?ii ?i
competi?ie
Pe piață există diverse blocatoare de parcare, de la modele simple manuale până la sisteme
automate mai sofisticate. Diferența majoră a sistemului BORDURA este combinația simplității,
funcționalității și prețului accesibil, fără compromisuri la reziliență și confort.

Competitorii principali ?i unde se situeaz? BORDURA

Alte sisteme automate pot include componente din inox sau panouri solare, însă acestea vin
adesea cu costuri mult mai mari și montaj complex.
Modele cu panouri solare oferă independență electrică, dar necesită expunere directă la
soare pentru funcționare eficientă.
Blocatoare manuale sau rigide simple pot fi ieftine, dar nu oferă confortul automatizării prin
telecomandă și funcționare integrată.

În esență, BORDURA rămâne un pachet echilibrat: automat, ușor de instalat, control prin
telecomandă și preț accesibil pentru o utilitate maximă.

Beneficii comerciale – ce câ?tigi tu ca client
✔ Protecție reală împotriva ocupării neautorizate
✔ Control convenabil prin telecomandă
✔ Montaj simplu, fără lucrări complicate
✔ Alimentare pe acumulator, fără cabluri electrice
✔ Pachet complet inclus (accesorii montaj & telecomandă)
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✔ Economie de timp la fiecare parcare
✔ Mai puțin stres și conflicte în parcarile comune

FAQ – Întreb?ri frecvente
1. Pot instala singur sistemul BORDURA?
Da, instalarea este simplă și nu necesită echipamente speciale sau electricieni. Tot ceea ce îți
trebuie vine deja în pachet.

2. Cât durează montajul?
Montajul standard poate fi realizat în 15–30 de minute, în funcție de suprafața locului de parcare.

3. Cât rezistă acumulatorul?
Acumulatorul inclus oferă o durată bună de funcționare între încărcări, iar dacă folosești des
sistemul, îl poți reîncărca cu un încărcător obişnuit.

4. Sistemul funcționează în orice condiții meteo?
Da, sistemul este proiectat să funcționeze în condiții normale de exterior, fiind construit
corespunzător pentru parcări private.

5. Ce se întâmplă dacă telecomanda se pierde?
Poți comanda o telecomandă de rezervă compatibilă sau poți folosi o telecomandă universală pe
frecvența standard 433,92 MHz.

6. Este legal să montez un astfel de sistem pe un loc de parcare în București?
În general, pe locurile de parcare PRIVATE deținute sau închiriate de tine, montarea este permisă,
dar verifică regulamentul asociației sau documentele locale pentru a evita conflicte.

7. Pot folosi sistemul BORDURA și pentru locuri comerciale sau firmă?
Da, este potrivit și pentru firme, societăți sau parcări private mai mari, unde dorești să controlezi
accesul fiecărui loc.

Specificatii

Numar locuri parcare 1 loc
Tip alimentare Acumulator
Producator China
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